

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Монументы, памятники и мемориальные доски приводят в порядок после зимы в рамках месячника по благоустройству, объявленного главой города Юрием Шалабаевым.

Кроме того, в конце минувшей недели дорожные рабочие подметали лотковую часть дороги по ул. Красных Зорь и на путепроводе по ул. Рябцева. Красили колесоотбойный брус в пер. Рессорном, очищали прибордюрные полосы на ул. Чаадаева за ж/д переездом, красили остановочные

Глава Московского района Владимир Крпотин сообщил, что в рамках подготовки к празднованию Дня Победы, после зимнего периода, рабочие очищают памятники и монументы, моют прилегающую к ним территорию. «На площади Героев покрасили лавочки, урны и вазоны для цветов, а также пропололи цветник. ДУК Московского района приступил к очистке памятных досок на фасадах домов», — рассказал он.



Владимир Крпотин отметил, что продолжаются мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок. «Несколько дней назад очищали от мусора микрорайон Шалыпина-Воронова. Также на улицах Шалыпина и Магистральной организована формовочная обрезка деревьев, дробление и вывоз остатков от срезанных веток. ДУК Московского района начал ремонт детской площадки на ул. Красных Зорь, 24», — рассказал руководитель.

ПРИВОДИМ В ПОРЯДОК РАЙОН



павильоны и урны на ул. Народной и в посёлке Левинка. В районе продолжалась откачка воды на ул. Гастелло и с пр. Героев, у домов 3, 21, 23, а дорожники чистили от мусора и песка дороги и тротуары в посёлке Берёзовая Пойма. Владимир Крпотин отметил, что в районе продолжают проходить субботники. «Сотрудники администрации при поддержке жителей набрали около тридцати мешков мусора с прибрежной зоны реки Левинки», — сообщил он.

В выходные и праздничные дни работа по уборке не останавливалась. «Дорожные службы мыли дороги и проезды, очищали прибордюрные полосы, собирали мусор с газонов, приводили в нормативное состояние остановочные павильоны, чистили опоры освещения от рекламных объ-



явлений. Кроме того, горячим асфальтом была устранена деформация дорожного покрытия на ул. Куйбышева и на виадуке по ул. Рябцева», — рассказал глава района. В минувшую среду рабочие мыли отбойный осевой брус на Московском шоссе, а также велись мероприятия по откачке воды с подтопляемых территорий на ул. Народной, 34, ул. Гастелло, проспекте Героев, 41.

«Кроме того, студенты Нижегородского техникума транспортного обслуживания и сервиса совместно с сотрудниками администрации Московского района организовали субботник на ул. Левинка, привели в порядок «Памятный знак погибшим в годы войны», — сказал Владимир Крпотин.

СЕМИНАР

НАУЧИЛИСЬ РАБОТАТЬ В КОМАНДЕ

На базе библиотеки им. А.И. Люкина состоялся образовательный семинар в рамках проекта «Вектор развития» — «Умение работать в команде».

Организаторы: отдел культуры, спорта и молодёжной политики администрации Московского района в сотрудничестве с тренерами Центра бизнес-обучения «UPGRADE» Людмилой Кочетковой и Анной Корниловой.

Участниками стали студенты-активисты Нижегородского авиационного технического колледжа, Нижегородского техникума транспортного обслуживания и сервиса, молодёжь НАЗ «Сокол» — филиала АО «РСК «МиГ», АО «ОКБМ Африкантов», АО ЦНИИ «Буревестник», сотрудники библиотек района, представители МО «Альтернатива», детского объединения «Факел».



В ходе семинара по теме командообразования участники в игровой форме познакомились с приёмами работы в команде. Решая кейсы и выполняя упражнения, ребята делали выводы и постигали основы успешной командной работы.

Семинар прошёл очень активно, в хорошей дружеской обстановке. Мы надеемся на встречу с участниками на других семинарах и районных молодёжных событиях.

ФЕСТИВАЛЬ

ПРОЗВУЧАЛА «МУЗЫКА ПОБЕДЫ»

Во Дворце культуры имени С. Орджоникидзе 29 апреля состоялся первый фестиваль искусств творческих коллективов Московского района «Музыка Победы!».

Мероприятие организовано в рамках Года культурного наследия народов России и приурочено к 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Зрители увидели концертные номера 35 творческих коллективов и исполнителей учреждений культуры, образовательных организаций и дошкольных учреждений. На фестивале выступил оркестр духовых инструментов, оркестр русских народных инструментов, оркестр баянов и дуэт домр, а также вокальный коллектив «Мазетро», театр песни «Садко», вокально-ансамбль «Классика», народный ветеранский ансамбль песни «Сударушка», ВИА «Любо-дорого», хор ансамбля «Дружба», хореографический коллектив «Новое поколение», ансамбль танца «Радуга», ансамбль современного танца «Осторожно, дети!», ансамбль русской песни «Зоряна», ансамбль и студия современного балета «Аэрица», театр танца «Волжский сувенир». Также прошли выступления воспитанников детских садов №355 и 385.

В фойе Дворца культуры была представлена выставка работ воспитанников детской художественной школы №2. Завершился фестиваль вручением дипломов и подарков всем участникам культурного события.



МУЗЫКА ПОБЕДЫ!

НАЦПРОЕКТ

На ул. Мориса Тореза шоссе до ул. Куйбышева ведутся ремонтные работы в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги».

Как отметили в МКУ ГУММИД, в ходе благоустройства на ул. Мориса Тореза запланировано установить 132 пог. м барьерного ограждения, заменить 9786 кв. м асфальтобетонного покрытия проезжей части. «Также будут отремонтированы пешеходные тротуары площадью 2200 кв. м и заменены два остановочных павильона», — сообщили в ГУММИД.

Как рассказал глава администрации Московского района Владимир Крпотин, в число объектов, ремонт которых запланирован на 2022 год по



нацпроекту, вошла также ул. 50 лет Победы. «Здесь планируется отремонтировать асфальтобетонное покрытие проезжей части на площади

16,5 тыс. кв. м, привести в порядок тротуары площадью 8188 кв. м и дождеприёмные колодцы ливневой канализации», — отметил глава района.

НАПРЯМУЮ

Мэрия и правительство рассмотрят возможность создания парковой зоны в Бурнаковской низине в Нижнем Новгороде. Об этом сообщается на странице губернатора Глеба Никитина «ВКонтакте».

В комментариях под одним из постов губернатора нижегородец Александр К. пожаловался, что Бурнаковскую низину уже четвёртый год отказываются благоустроить, несмотря на многочисленные просьбы жителей.

По словам мужчины, дорожка вдоль озера стала бы не только прекрасным подарком для местных бегунов, но и помогла бы пешеходам из посёлка Левинка добираться до магазинов и остановок транспорта. Кроме того, местные

ЖИТЕЛИ ПРЕДЛАГАЮТ

жители хотели бы иметь в шаговой доступности уличные тренажёры и футбольное поле.

Как утверждает нижегородец, на обращения к местным властям жители Бурнаковской низины не получают лишь «отписки» о нецелесообразности и невозможности включения территории в программу формирования комфортной городской среды.

На обращение Александра ответил представитель администрации Московского района, заявив, что районная администрация подаст предложение по созданию паркового пространства у озера в мэрию и правительство региона.

РАСШИРЯЯ КРУГОЗОР, РАЗВИВАЯ ИНТЕЛЛЕКТ

Участие в марафоне приняли две команды: молодёжь НАЗ «Сокол» — филиал АО «РСК «МиГ», а также сборная команда АО «Нижегородский завод 70-летия Победы» и ЦБС Московского района.

В первый день проходила игра «Интеллектуальная мафия». Вопросы были на разные темы: Великая Отечественная война, наука, техника, искусство. В итоге первое место заняла сборная команда Нижегородского завода 70-летия Победы и сотрудников библиотек, второе место — у команды НАЗ «Сокол».

В игре «Интеллектуальный дартс» вопросы были о Нижнем Новгороде. Уверенно шла к победе команда завода «Сокол», но на последнем вопросе сборная команда молодёжи завода и библиотек вырвалась вперед и заняла I место.

В игре «Диктант Пифагора» участникам предстояло вспомнить уроки геометрии, а также попытаться собрать геометрические фигуры. Здесь после равного счёта в первом раунде победу вырвала команда Нижегородского завода 70-летия Победы и сотрудников библиотек, победив во втором раунде игры.

По итогам общекомандного зачёта второе место заняла команда молодёжи завода «Сокол», первое место — сборная команда завода 70-летия Победы и сотрудников библиотек Московского района.

Всем были вручены грамоты и призы. Победители получили переходящий приз — «Кубок победителей интеллектуального марафона».

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

В библиотеке им. А.И. Люкина состоялся трёхдневный молодёжный марафон интеллектуальных игр.

Организаторами марафона стали Совет по делам молодёжи при главе администрации Московского района при поддержке отдела культуры, спорта и молодёжной политики, библиотеки им. А.И. Люкина и секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Ольги Никитиной. Цель мероприятия — привлечение молодёжи к расширению знаний и кругозора, формированию потребности в развитии интеллектуальных способностей.

Ведущими выступили представители районного Совета молодёжи Александр Дементьев и Сергей Аракчеев.

